
ACTA NO 1063 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho 

horas del dio dos de junio de mil novecientos setenta y Seto, ea reCinen en 

le Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Beigrano" del Superior Tribunal de Jueti-/ 

cia, bajo la Presidencia da su titularOr. Bernardo  Alfredo Montoya, los / 

señores Ministros doctores Juan Fernndez Bedaye, Flavio Renfi Arias, Ser-/ 

gio Alfredo Martínez y Jorge Demetrio Vázquez Rey, para considerar: PRIME-

RO: Oficial Auxiliar Marta Inés Cáceres de Ibarra, su pedido 'NatNUa2816 

y 1691/76-Sec.Ada,y Sup,). Vista las notas de referencia y  atento e me re 

zonas expuestas, 18 certiticaci8n adjunte y lo dispuesta por Acuerdo NO 

112, punto 110, inc. 9), ACORDARON: Conceder a la Oficial Auxiliar María / 

Inés Cceres de Ibarra iutoztzaci6n pare ejercer la docencia, en tanto y / 

en cuanto no afecte la eficiencia de sus tareas en esta Tribunal. SEGUNDO: 

t... Juez en lo Civil,, Comercial y Adainiatretivo NU 3. Dr. Jorge Raúl Tsrsnti-/ 

no, aalicta refuerzo de personal (Nota NO 1758/76-Sec.A,y Sup.).. Vista/ 

la nota mencionada y atento a las razones expuestas,ACORDARON: Trasladan 

a la Oficial Principal Dora del Carmen Garde de Brutten, del Juzgada en / 

lo Civil, Comercial y Administrativo NO 2 e]. Juzgado en Lo Civil, Comer-// 

cial y Administrativo NO 3, a partir del die siguiente al de su nottfica-/ 

cj6n. TERCERO: Ayudante PatrocinIo Mendoza. su econideraci6n (Note NO l 

/76-Sec.Adm.v Sup,). Visto la nota aludida por la cual el agente de en 

ct6n, Ayudante de la Segunda Cir'cunscrtpct6n Judicial, con asiento en Clo-

rinda, solicita reconaideraci6n de la medida dispuesta por Acuerdo NQ1056, 

punto 80, inc. 2Q); atento el informe de Secretaria de este Superior Tribu 

fol y careciendo el certificado acompañado de fecha cierta, ACORDARON: No/ 

hacer Lugar a la reconeidereci6n solicitada. CUARTO: Auxiliar Rosa Gladiaf 

Flores de Celta, su pedido (Nota NO 1808/76-Sec,Ada,y Sip,). Visto la li-/ 

cenote sin goce de haberes concedida al Escribiente del Juzgado de Paz. del 

Mayor Cuantía de Clorinda Gustavo Jorge Ni, por Resoluci6n de Presiden-

cia NO 13/76, ratificada por Acuerdo NO 1041, punto 10 9  y atento a lo día- 

- 



///...puesto en la Acordada NQ 737, punto LQ, ACORDARON: Designar con re-] 

troactividd el die 2 de febrero del año en curso en al cargo de Escrtbie 

te interino, a la Auxiliar RoBe Gladio Floree de Calla, par el tármino del 

la licencie concedida el titular. QUINTO: Oficial Olga Gladya Viveioesu/ 

pedido (Note NU 1821/75-Sc.Adm.y Sup.). Vista la nota mencionada por la / 

cual le agente de fiquracin en el epígrafe solicite se 13 designe en al / 

caiga d!Oftcial  Principal -ocupada por la señora Dore de]. Carmen García / 

di Brutten hasta el día 31 de marro del año en curio, feche en que fuera / 

trasladada a esta Capital- y atendiendo a que no se encuentra vacante pre-

supueatariamente el cargo s  ACORDARON: No hacer lugar a.lo solicitado por / 

no corresponder. SEXTO; Inspecci6n de Juzada 1  Ministerios PCblicoe y de-

más dependencias judiciales. No bebiéndose realizado efin la primera inspec.  

ción del año de Juzgados, Ministerios Ptiblicoa y demás dpendencias judi-/ 

ciales,pzevi.ta en. el Art. 28, inc.90 del Decreto-Ley NO 009/71.9 	QfÍ/ 

RON: Realizar a partir del día 7 del corriente sea y año, la Inspección de 

Juzgados y demás dependencias judiciales, autorizando a la Presidencia e / 

designar )ae comisiones respectivas; encomendando al señor Procurador 

re]. Subroqante la correspondiente e lea distintas dependencias de los Mi-/ 

niaterios PCib.]tgos. SPTIMO: Visita do Cárcel y Establacimtentop de S.euri 

dad. Atenta a lo resuelto en Acuerde NO 1055, punto 33P, ACQRDARON: Reali-

zar la primera visita de Cárcel y Establecimientos de Seguridad del año, / 

el día 17 del corriente mes, la que dará comienzo a lee 8,30 horas. DCTA./ 

VO: Comiai6n Asesora de la Biblioteca del Poder Judicial. Viate is nueve / 

integraci6n del. Superior Tribunal de Justicia, ACORDARON: Designar mies-11 

bros de dicha Coaiei6n, pera el transcurso del corriente año, a los seña-! 

res Ministros doctores Sergio-Alfredo Martínez y Jorge Demetrio Vázquez 1/ 

Rey. NOVENO: Comtsián de Preediudicacionee. Viste la nueva intagraci6n del 

Superior Tribunal de Justicie, ACORDARON: Integrar la Coaiei6n' aludida can 

el señor Juez a cargo de]. Juzgado de Paz de Mayor Cuantía NO .2 de esta Ca- 

III..... 



Corresponde Acta NO 1063/76.- 

/// ... pital, Dr. Eduardo Alberto Giovannini en reemplazo del Dr. Bernardo Al 

fredo Montoya. DECIMO: Comiai6n de claeit'icaci6ne incineración da expedien/ 

tea da Archivo General de Tribunales. Habiendo dejado de pertenecer a este/1 

Poder Judicial la señorita Juez en lo Civil, Comercial y Administrativo N92/ 

Dra. Liliana H. Montru]., y atento a la nueva integración del Superior Trib/ 

nel de Justicia y e lo dispuesto por al Art. 114 del Decreto-Ley NO 009/7,1 

ACORDARON: Integrar la Comisión referida con el señor Ministro del Superior/ 

Tribunal de Justicia Dr, Juan Fernández Bedoya; el señor Juez en lo Criminal 

y correccional a cargo del Juzgado NO 2, Dr. Lorenzo Angel Moreno, y los de-

más funcionarios que la norma legal citada establece. DECIMO PRIMERO: Secre-

taria del Juzgado de Paz de Mayor Cuantía NO 2, Escribana Lidia Leonor Menda 

za de ScoI'field, solicite segunda parte de la licencia por maternidad (Note/ 

NO 186/76-Sec,Adm.y Sup).  Visto la nata de referencia, el Certificado de / 

Nacimiento acompañado y atento a la dispuesto por el Art. 290 del Decreto NO 

869/61, ACORDARON: Conceder a la Escribana Lidia Leonor Mendoza de Scoffiald 

le segunda parte de la licencia por maternidad, a partir de] día 27 de abril 

y hasta el día 21, inclusive, del mee y año en curao,OECIMO SEGUNDO: Leonor/ 

Rodriguez de Rigonatto, su pedido. Visto la nota presentada por la safare / 

Leonor Rodriguez de Rigonatto,en representación de la locadora del ¡mueble/ 

que ocupa actualmente el Juzgada de Menorea,con asiento en esta Capital, y / 

el tenor de la claCisula segunda del Contrato de Locaci6n, atento e lo die-// 

puesto par e]. Art. 1197 del Código Civil, ACORDARON; No hacer lugar a lo ao-

licitado. Todo lo cual dispusieron y mandaron, ordenando se comunicase y re- 

gistrase,-. 
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